

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005154840

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Milchgenossenschaft Hollernscheuer, Lauperswil, neu Milchgenossenschaft Hollernscheuer in Liquidation

Milchgenossenschaft Hollernscheuer in Liquidation c/o Barbara Gfeller Krattigen 511 3436 Zollbrück

Milchgenossenschaft Hollernscheuer, in Lauperswil, CHE-102.457.167, Genossenschaft (SHAB Nr. 215 vom 04.11.2020, Publ. 1005014542). Firma neu: Milchgenossenschaft Hollernscheuer in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 30.11.2020 per 31.12.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gfeller, Barbara, von Langnau im Emmental, in Zollbrück (Lauperswil), Mitglied, Sekretärin und Kassierin der Verwaltung, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, Sekretärin und Kassierin der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Bieri, Stephan, von Schangnau, in Zollbrück (Rüderswil), Präsident der Verwaltung, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 6206 vom 16.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 215, Datum: 04.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern